



## Александр Бастрыкин прочел лекцию об истории развития следственных органов в России для студентов Санкт-Петербургской академии СК РФ



14 сентября 2017 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Александр Бастрыкин, открывая серию лекций об актуальных проблемах следственной деятельности в современных условиях, провел лекционное занятие со студентами 3-го курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета на тему «История развития следственных органов в России».

Осветив исторический аспект органов предварительного следствия, глава ведомства остановился на работе Следственного комитета Российской Федерации и разъяснил обучающимся академии полномочия ведомства по реализации мер уголовно-правовой политики в сфере уголовного судопроизводства, отметил важность подчинения Следственного комитета непосредственно Президенту России.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В качестве основных задач, стоящих перед специализированным следственным органом, Александр Бастрыкин отметил профилактику преступлений, а также оперативное и качественное расследование уголовных дел. При этом лектор акцентировал внимание аудитории на соблюдении законности и защите прав и свобод участников уголовного процесса. Говоря о необходимости принятия следствием мер, направленных на возмещение ущерба, причиненного потерпевшим, глава ведомства привел в пример успешное расследование уголовного дела о теракте в аэропорту «Домодедово».

Оживленную дискуссию вызвало обсуждение вопросов расследования уголовных дел в отношении несовершеннолетних.

В продолжение занятия Александр Бастрыкин отметил имеющиеся сложности в противодействии коррупционным проявлениям, познакомил обучающихся с предложениями Следственного комитета о законодательном изменении сроков предварительного следствия по уголовным делам об экономических преступлениях, а также перспективой развития международного сотрудничества ведомства с органами предварительного следствия иных государств.

Завершая выступление, Александр Бастрыкин констатировал, что создание единого следственного органа в России в настоящее время преждевременно, но специализированное следственное ведомство образовано и успешно функционирует.

**Официальный представитель Следственного комитета РФ С.Петренко**

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164178>